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Na základě tříletého výzkumu návyků uživatelů v oblasti ústní hygieny představuje
společnost Oclean následující šestikrokový vědecký postup péče o ústní dutinu, která
zlepšuje úroveň ústní hygieny:

* Viz British Dental Journal, 2021

Krok 1: Čištění jazyka: Ráno vyčistěte jazyk od nočního povlaku a těkavých sirných sloučenin
pomocí škrabky.

Krok 2: Použití zubní nitě: Zubní nití odstraňte na noc zbytky jídla mezi zuby.

Krok 3: Čištění vodním proudem: Pro lepší vyčištění mezizubních prostor použijte ústní irigátor k
odstranění zbytků jídla mezi zuby.

*Poznámka: Ústní irigátory nemohou plně nahradit zubní nit.

Krok 4: Čištění zubů: Alespoň dvakrát denně manuálním nebo elektrickým zubním kartáčkem.
Doporučená minimální doba čištění pro důkladné vyčištění zubů je dvě minuty.

"Pravdou však je, že manuální zubní kartáček vykoná přibližně 300-600 pohybů za minutu, zatímco
sonický zubní kartáček může za stejný čas vykonat až 84.000 pohybů. Rozdíl je nejen v počtu
pohybů, ale také v jejich účinnosti," vysvětluje stomatolog Dr. Márk Dergez.

Krok 5: Ústní voda: Ústní voda osvěžuje dech a zároveň ničí bakterie. Po vyčištění zubů nebo
použití ústní vody si ústa nevyplachujte – fluorid musí zůstat na zubech.

Krok 6: Dezinfekce nástrojů: Umístěte zubní kartáček do UV dezinfikátoru, aby se odstranily
bakterie, které se během dne nebo noci mohou rozšířit na hlavičku kartáčku.

*Zdravotní stav každého člověka se může lišit. Výše uvedené pokyny jsou pouze orientační. Pokud
máte zvláštní okolnosti, poraďte se se svým zubním lékařem.

Na základě výzkumu vyvinula společnost Oclean řadu chytrých zařízení, která uživatelům pomáhají
dodržovat výše uvedené vědecké postupy péče o ústní dutinu. V současné době prochází odvětví
ústní hygieny výraznou proměnou, která klade silný důraz na inovace založené na technologiích.
Společnost Oclean je průkopníkem pokroku v technologii sonických zubních kartáčků, které nabízejí
výjimečný čisticí výkon při zachování mimořádně tichého provozu.

U příležitosti Světového dne ústního zdraví představila společnost Oclean ještě před uvedením na trh
svůj vlajkový model pro rok 2025: X Ultra 20, novou generaci modelu X Ultra. X Ultra zachovává
původní funkce, jako je AI řízený hlasový průvodce v reálném čase, chytrá obrazovka s
okamžitou zpětnou vazbou a až 40denní výdrž baterie a navíc má modernizovaný motor
Maglev 4.0 s technologií 40°Super-wide Vibration Tech, která prošla komplexní technickou
revizí. Tento mechanismus dosahuje oscilační frekvence 84.000 pohybů za minutu, což umožňuje
hlubší a důkladnější čištění.



U příležitosti Světového dne ústního zdraví vás společnost Oclean vyzývá, abyste změnili svou rutinu.
Budoucnost péče o ústní dutinu nespočívá v tom, že si budete čistit zuby usilovněji, ale chytřeji. A
začíná to jedinou, zásadní volbou: nástrojem, kterému důvěřujete a který chrání váš úsměv.
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